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Evanghelia Înălţării – Luca 24, 36-53 
 
36. Şi pe când vorbeau ei acestea, El a stat în 
mijlocul lor şi le-a zis: “Pace vouă!” 
37. Iar ei, înspăimântându-se şi înfricoşându-se, 
credeau că văd duh. 
38. Şi El le-a zis: “De ce sunteţi tulburaţi şi pentru 
ce se ridică astfel de gânduri în inima voastră? 
39. Vedeţi mâinile Mele şi picioarele Mele, că Eu 
Însumi sunt; pipăiţi-Mă şi vedeţi că duhul nu are 
carne şi oase aşa cum Mă vedeţi pe Mine că am”. 
40. Şi zicând acestea, le-a arătat mâinile şi 
picioarele. 
41. Şi lor, celor încă necrezând de bucurie şi 
minunându-se, El le-a zis: “Aveţi aici ceva de 
mâncare?” 
42. Iar ei I-au dat o bucată de peşte fript şi dintr-un 
fagure de miere. 
43. Şi, luând, a mâncat în faţa lor. 
44. Şi le-a zis: “Acestea sunt cuvintele pe carte vi 
le-am grăit pe când încă eram împreună cu voi, că 
toate cele scrise despre Mine în legea lui Moise, în 
profeţi şi în psalmi trebuie să se plinească”. 
45. Atunci le-a deschis mintea ca să înţeleagă 
Scripturile. 
46. Şi le-a zis că aşa este scris şi că aşa trebuia să 
pătimească Hristos şi a treia zi să învie din morţi 
47. Şi întru numele Său să se propovăduiască 
pocăinţa şi iertarea păcatelor la toate neamurile, 
începând de la Ierusalim. 
48. “Voi sunteţi martorii acestora. 
49. Şi iată, Eu trimit peste voi făgăduinţa Tatălui 
Meu; voi însă rămâneţi în cetate până ce vă veţi 
îmbrăca cu putere de sus”. 
50. Şi i-a dus afară până spre Betania şi, ridicându-
Şi mâinile, i-a binecuvântat.  
51. Şi a fost că’n timp ce-i binecuvânta, S-a 
depărtat de ei şi s-a înălţat la cer.  
52. Iar ei, închinându-I-se, s-au întors în Ierusalim 
cu bucurie mare. 
53. Şi în toată vremea erau în templu, lăudând şi 
binecuvântând pe Dumnezeu. Amin. 
 

Joi, 1 iunie 2006, la sărbătoarea 
Înălţării Domnului, dup ă Sfânta Liturghie, 
la ora 12.00, se va desfăşura tradi ţionala 
procesiune la monumentul din curtea 
Bisericii, unde se va oficia slujba de 
pomenire şi o manifestare evocatoare 
pentru cinstirea EROILOR NEAMULUI şi 
a VICTIMELOR R ĂZBOIULUI.  

Rugându-se pentru odihna sufletelor 
eroilor, Biserica Neamului le păstrează vie 
amintirea şi jertfa lor, chemându-ne pe toţi să 
ne înălţăm sufletele către virtu ţile creştine şi 
valorile româneşti care au împodobit viaţa 
martirilor şi pentru a căror neştirbire au luptat 
neîncetat. 

Fiind şi ZIUA INTERNA ŢIONAL Ă A 
COPILULUI, vor participa la această 
procesiune şi mulţi copii de la şcolile de pe raza 
parohiei noastre, care vor deveni şi beneficiarii 
ofrandelor aduse de creştini. 

 

Icoană realizată de Maria Gheorghiţă 
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Vindecarea orbului din naştere 
 

Duminica orbului din naştere surprinde miracolul 
luminii pascale, care porneşte dinspre interior către 
exterior,  oferind imaginea credinţei care izvorăşte din 
binefacerea primită. Vindecarea nu numai că îl transpune 
într-o lume pe care până atunci o percepuse altfel, dar îi 
conferă  vindecarea şi conferindu-i totodată privilegiul 
statutului de normalitate. Iisus i-a deschis fereastra fiinţei 
lui năpăstuite, incomplete, spre toate aceste minuti ale 
realităţii ce strălucea pretutindeni în jurul lui, umplându-l 
de fericire, dăruindu-l cu nenumărate noutăţi şi cu 
frumuseţile lumii.  

Văzând pe acel orb, ucenicii s-au apropiat de 
Iisus şi l-au întrebat: "Înăţătorule, cine a păcătuit, acesta 
sau părinţii lui, de s-a nascut orb?" 
Iar Domnul le-a raspuns: "Nici el nu a păcătuit, nici 
părinţii lui, ci ca să  se arate în el lucrările lui 
Dumnezeu.". Vedem aici că în acea vreme exista printre 
iudei părerea că oamenii sunt loviţi de boală şi de năpaste 
atunci când păcătuiesc sau chiar când părinţii sau 
strămoşii lor au păcătuit, iar ideea aceasta nu a dispărut 
cu desăvarşire nici în zilele noastre. Dar numai 
Dumnezeu cel Atotputernic cunoaşte cu adevărat pricina 
suferinţelor omeneşti. 

În acest caz însă, ca şi în multe altele, necazul 
acestui om a devenit un prilej ca lumea să cunoască 
atotputernicia lui Dumnezeu. Iisus a curăţat ochii orbului 
cu tina şi l-a trimis la fântâna Siloamului să se spele, iar 
când acesta s-a întors, îşi recăpătase deja vederea. 

Fântana Siloamului se afla în sudul Ierusalimului, 
la oarece distanţă de locul unde se petreceau acestea. Ea 
fusese construită de regele Iezechia cu 700 de ani înainte 
şi avea apa cea mai curată din oraş; dar Iisus nu l-a trimis 
acolo pentru curăţenia apei ci pentru ca să vadă dacă 
omul îl ascultă; iar acesta a ascultat. De aceea primul pas 
pe care trebuie să-l facem pentru a putea primi 
binecuvântarile lui Dumnezeu, este să ascultăm de 
poruncile Sale. 

In faţa unei asemenea minuni, s-au găsit însă şi 
dintr-aceia care să o tăgăduiască, ba mai mult să Îl 
învinuiasca pe Iisus. Tocmai aceia ce credeau că au 
vederea cea mai clară şi înţelepciunea cea mai mare 
dintre iudei, fariseii, n-au fost în stare să vadă Lumina 
Dumnezeiască. Acuzându-l pe Iisus că păcătuieşte pentru 
că vindeca oameni în ziua Sabatului (ziua sâmbetei, ziua 
de odihnă), s-au rătăcit ei înşişi în întuneric. 

Citind mai departe în Evanghelie, ne dăm seama 
că Domnul a făcut de fapt două minuni pentru acest om: 
prima când i-a vindecat ochii trupeşti, iar a doua când i-a 
luminat conştiinţa cu o revelaţie ce i-a sădit în suflet 
credinţa cea adevărată în Fiul lui Dumnezeu, spunându-i: 
“Cel ce vorbeşte cu tine, Acela este”. Acest adevăr 
luminos l-a determinat pe orb să vadă mult mai mult 
decât vedeau ceilalţi cu ochii lor trupeşti: “Cred, 
Doamne!” exclamă el şi I se închină Mântuitorului. 

Trebuie observat că evanghelia de la Ioan este 
presărată cu multe referiri la Lumina cea Dumnezeiască, 
ce se identifică cu persoana Fiului: "Cuvântul era Lumina 

adevărată care luminează pe tot omul". Lumina care ne 
vine de la Iisus ne dezmiardă ochii trupeşti, dar totodată 
ne deschide ochii cei duhovniceşti, aducându-ne nouă 
pace şi tărie, precum şi înţelegerea cuvântului lui 
Dumnezeu. Grea trebuie să fie suferinţa orbului din 
naştere, dar cât de mare este suferinţa celor ale căror 
suflete sunt insensibile la Lumina Dumnezeiască. Mai 
mult, însăşi această insensibilitate este  vinovată: "Dacă 
aţi fi orbi n-aţi avea păcat. Dar acum ziceţi: Noi vedem. 
De aceea păcatul rămâne asupra voastră" (Ioan 9, 41).  

Lumina ce vine de la Domnul risipeşte teama 
întunericului, ne încurajează şi ne veseleşte zilele vieţii 
noastre, ne luminează minţile şi sufletele, făcându-ne mai 
înţelepţi, mai clar văzători, mai iubitori de oameni şi 
risipeşte mânia şi răutatea ce îşi au obârşia în întuneric. 
Cunoscând toate acestea, să ne înălţăm sufletele la 
Domnul cel milostiv şi iubitor de oameni şi să-L rugăm 
să reverse Lumina Sa cea Dumnezeiască asupra noastră, 
pentru a ne aduce pacea şi învăţatura Sa după care tindem 
şi să lumineze căile noastre, pentru a ne feri pe noi de 
toate cursele duşmanului şi de toate relele şi primejdiile, 
ca să ne bucurăm în toate zilele noastre de viaţa care am 
primit-o de la El şi să preamărim Sfânt Numele Lui .  

Roxana Aioanei 
 

Repere liturgice la Înălţarea Domnului 
 

 Praznicul Înălţării la cer a Domnului, numit în 
popor şi Ispas (de la slavul Suspasu=Mântuitorul), cade 
întotdeauna în Joia săptămânii a şasea după Paşti, adică 
la 40 de zile după Înviere, când Domnul S-a înălţat la cer, 
fiind una dintre cele mai vechi sărbători creştine despre 
care amintesc Constituţiile Apostolice. Potrivit scrierilor 
hagiografice din secolul al IV-lea, Sărbătoarea Înălţării 
Domnului era prăznuită la început o dată cu Rusaliile, 
punând astfel pecetea finală perioadei pascale, a 
Cincizecimii; era un fel de otpust al marii solemnităţi 
liturgice a Răscumpărării.  
 Spre sfârşitul secolului al IV-lea sau începutul 
secolului al V-lea, sărbătoarea Înălţării s-a despărţit de 
cea a Pogorârii Sfântului Duh. O solemnitate deosebită va 
lua această sărbătoare o dată cu momentul construirii de 
către Împărăteasa Elena, mama Împăratului Constantin 
cel Mare, pe muntele Eleonului sau al Măslinilor (de 
unde Mântuitorul S-a înălţat la Cer), a vestitei biserici 
Eleona. În acest sfânt lăcaş, Înălţarea se prăznuia cu mare 
fast, începând de la miezul nopţii, mai ales prin mulţimea 
luminilor aprinse; astăzi, deşi biserica se află în ruină, în 
ziua Înălţării Domnului numeroşi creştini se adună acolo, 
iar clerul diferitelor confesiuni săvârşesc Sfânta Liturghie 
pe altare portative. 
 Sigur, Sărbătoarea Înălţării Domnului este 
marcată de câteva acte liturgice specifice. În acest sens, 
miercuri, 8 iunie, în cadrul slujbei vecerniei, ce va 
începe în biserica noastră la ora 18.00, va fi ridicat 
Sfântul Aer (Epitaf) care a fost aşezat pe Sfânta Masă în 
Vinerea Patimilor. Această slujbă va inaugura şi noul 
salut: Hristos s-a înălţat ! cu răspunsul: Adevărat s-a 
înălţat ! care se va rosti până la Odovania (încheierea) 
praznicului Înălţării  (9 iunie). 
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De asemenea, începând cu această zi, la 

Rugăciunile Începătoare întâi se va zice troparul Înălţării: 
Înălţatu-te-ai întru slavă, Hristoase Dumnezeul nostru, 
bucurie făcând ucenicilor Tăi prin făgăduinţa Sfântului 
Duh şi încredinţându-se ei prin binecuvântare că tu eşti 
Hristos Mântuitorul lumii,   în loc de Hristos a Înviat... 
după care se va continua cu Sfinte Dumnezeule, Slavă… 
şi acum… Prea Sfântă Treime..., Doamne miluieşte (de 
trei ori) Slavă... şi acum... Tatăl nostru. Astfel, pentru a 
ne transpune în atmosfera în care au vieţuit apostolii după 
Înălţare, până la Pogorârea Duhului Sfânt nu rostim 
rugăciunea  Împărate Ceresc. 

 
Prezenţa / absenţa lui Dumnezeu 
 

Unde se află lumea? Şi unde se află situat omul? 
Care este temelia intelectului şi a cunoaşterii? Omul 
încearcă să se explice pe sine în termenii lucrurilor, dar 
cu o totală lipsă de reuşită, fiindcă definindu-se pe sine în 
termenii lucrurilor, omul se reduce în cele din urmă şi pe 
sine la un lucru, la materie. 
 Dar ce se întâmplă când omul încearcă să explice 
prezenţa / absenţa lui Dumnezeu sau, într-un cuvânt, 
existenţa Lui, deşi Dionisie Areopagitul spunea că 
Dumnezeu este atât de măreţ, de necuprins, de 
neimaginat pentru mintea omenească, încât nici măcar 
cuvântul „existenţă” nu i se poate atribui în înţelesul 
limitat al raţiunii noastre. Şi totuşi, ontologic, omul caută 
pe Dumnezeu cu mintea sa, se zbate mereu să găsească 
explicaţii pentru tot ce-l încojoară. În această zbatere, 
omul este supus unui destin tragic, căci Adevărul 
transcende atât omul, cât şi materia. De aceea explicaţiile 
sale nu vor fi niciodată suficiente. 
 Dintru început se pune o problemă foarte 
importantă: situaţia persoanei pentru care Dumnezeu pare 
a fi absent. Bineînţeles, nu ne referim la o absenţă reală – 
Dumnezeu nu este niciodată absent cu adevărat – ci la 
sentimentul absenţei pe care îl avem. Stăm în faţa lui 
Dumnezeu şi strigăm la un cer pustiu, de la care nu vine 
nici un răspuns. Ne întoarcem în toate părţile, dar El nu 
este de găsit. 
 Ce trebuie să gândim în  acest caz? Faptul că 
Dumnezeu se poate face pe Sine prezent, ca şi faptul că, 
uneori avem sentimentul absenţei Sale, constituie o parte 
din Revelaţia vie şi adevărată. Întotdeauna trăirea 
religioasă este însoţită de dorinţa de a-L vedea pe 
Dumnezeu. Şi Moise şi Ilie din Vechiul Testament ne 
stau mărturie a acestei dorinţe, cu încredinţarea că 
vederea lui Dumnezeu va intensifica relaţia noastră 
personală cu El. Transcendenţa lui Dumnezeu pe de o 
parte şi dorinţa omului de a-L percepe în mod concret, 
explicit, de multe ori au dus la credinţe greşite de tip 
idolatru, care au focalizat sentimentul religios asupra  
unor imagini materiale sau plăsmuiri imaginare. 
 Al doilea lucru foarte important este că o 
întâlnire cu Dumnezeu „faţă către faţă” (I Cor. 13, 12) 
este întotdeauna un moment de judecată. Amintiţi-vă 
multele pasaje din Scriptură în care ni se spune ce greu 
este să te găseşti faţă în faţă cu Dumnezeu, pentru că în 

Dumnezeu totul este desăvârşit, absolut. Înţelegându-se 
pe sine şi limitele existenţiale, unii oameni au ezitat să-L 
primească pe Hristos, conştienţi de faptul că nu sunt 
vrednici să intre sub acoperământul lor. Să ne amintim de 
sutaşul care L-a rugat să-i vindece sluga. Hristos a zis: 
“Voi veni”, dar sutaşul a spus: “Nu sunt vrednic să intri 
sub acoperişul meu. Spune un cuvânt şi se va vindeca” 
(Matei 8, 8). Sau să ne amintim de Sf. Petru, în corabia 
lui, după pescuirea minunată, când a căzut în genunchi şi 
a zis: “Du-te de la mine, Doamne, că sunt om păcătos” 
(Luca 5, 8). L-a rugat pe Domnul să plece din corabia lui, 
fiindcă se simţea umil, dându-şi seama de măreţia lui 
Iisus. Aşadar, când aceşti oameni au înţeles, sau au văzut 
puterea lui Dumnezeu, ei par a-I dori mai degrabă 
absenţa. 

Până la momentul Înălţării sale la ceruri, prezenţa 
lui Hristos-Dumnezeu a fost verificată şi adeverită în mai 
multe rânduri. Nenumăratele sale apariţii şi minuni au 
chemat pe oameni la Dumnezeu prin puterea exemplului 
Său. Lucrurile s-au schimbat o dată cu moartea Sa. A 
crede în Hristos cel Înviat li s-a părut oamenilor un lucru 
extrem de greu şi asta din cauza imposibilităţii de a-şi 
explica asemenea fenomene. Încredinţarea lui Toma a 
fost singura dovadă pe care a dat-o Hristos oamenilor 
spre a fi percepută prin simţuri, fără a uita însă să adauge: 
“Pentru că M-ai văzut, ai crezut. Fericiţi cei ce n-au văzut 
şi au crezut” (Ioan 20, 29). 
 O dată cu ridicarea Sa la ceruri, până astăzi 
Hristos a încetat nici măcar pentru o clipă prezenţa Sa în 
lume, nu şi-a îndepărtat niciodată faţa de la noi. Aşa cum 
până la venirea Sa pe pământ Dumnezeu a lucrat asupra 
noastră prin prooroci, tot aşa după Înălţarea sa, lucrarea 
dumnezeiască a continuat prin apostoli, misionari şi prin 
toate învăţămintele creştine pe care ni le-a transmis prin 
Biserică – „lăcaşul sălăşluirii Sale”. Însă prezenţa lui 
Dumnezeu o simţim numai dacă ne lăsăm inima deschisă, 
pregătită să-L primească. Şi de câte ori nu L-am simţit 
aproape de noi, mai ales în momentele de grea cumpănă, 
dar şi cele în care inima ne saltă de bucurie! 
 Să ne amintim ce i-a răspuns Dumnezeu omului 
care I-a reproşat faptul că urmele pe nisip aparţin numai 
unei persoane, ceea ce însemna că-l părăsise: “Nu te-am 
părăsit, ci acolo te ţineam în braţe!” Ce dovadă mai mare 
de bunătate şi dragoste faţă de oameni avem nevoie? 
Cum am putea să  ne gândim că Dumnezeu ne poate 
părăsi, când Şi-a dat Fiul pentru salvarea noastră? 
 Cum am putea afirma absenţa lui Dumnezeu, 
când noi suntem cei care suntem absenţi, noi suntem cei 
care ne răcim percepţia şi atenţia noastră în raport cu El ?  
Prin urmare, este necesar să ne impunem tăcerea şi să 
credem în Atotprezenţa lui Dumnezeu. Şi aceasta este o 
nevoinţă care va aduce dulceaţă inimii. 

Anca Voicu 

„Iubi ţii mei fra ţi şi fii, trebuie să avem mare 
grij ă când intrăm în Sfânta Biserică sau în 
Sfântul Altar, că acolo este prezent pururea 
Însuşi Domnul nostru Iisus Hristos !” 

Sfântul Calinic de la Cernica 
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Cultural Român  
Sfinţii:  
"Sfântul Gheorghe l-a omorât pe balaur că balaurul a 
început primul şi l-a băgat pe sfânt în legitimă apărare" 

Felix Roncea, 12 ani;  
"Aura sfinţilor arată afară aurul dinlăuntrul lor" 

Bogdan Topîrceanu, 11 ani.  
Călugării:  
"Sportivii trăiesc mai puţin decât călugării că sportivii 
mănâncă mult în fiecare zi şi carnea le dezorienteaza 
viaţa"             Alina Zane, 8 ani. 
Biserica: "Unii oameni aprind lumînari la biserică pentru 
aceia care trebuie să fie povestiţi"      Teodor Zaica, 7 ani. 
Rugăciunea: "Ne rugăm cu palmele lipite pentru că ele 
dacă stau aşa, sunt ca o sageată cu aripi de degete care se 
îndreaptă spre Dumnezeu"                 Adrian Ionita, 9 ani. 
Diavolul: 
"Dacă dracul va descoperi că, din greşeală, a făcut un 
bine, s-ar concedia de ciudă, dar dracul nu face bine din 
greşeală aşa că nu putem vedea şomaj de drac niciodată" 

Tudor Matache, 11 ani.  
"Kamikadze sunt patrioţi ai diavolului" 

Paul Păun, 10 ani. 
 "Drăcovenie înseamnă o prostie cu coarne"  

Teodor Zaica, 8 ani.  
Apocalipsa:  
"Apocalipsa va fi când va curge ultima picatură în 
paharul cu nervi al lumii şi va da pe afară" - Ruxandra 
Gutu, 15 ani.  
Preotul: "Preotul e un fel de coşar al sufletelor" - 
Alexandra Ristea, 11 ani.  
Asceza: "Daca te abţii de la o plăcere îţi iese o pildă" - 
Tudor Matache, 11 ani. 
"Mataniile sunt o gimnastică credincioasă" - Teodor 
Zaica, 7 ani.  
Peisajul: "Peisajul este o caligrafie a lui Dumnezeu" - 
Adrian Ioniţă, 8 ani. 
Îngenuncherea:  
"Înţelesul aşezării în genunchi când omul se roagă este ca 
el să devină mai micuţ" - Tudor Matache, 11 ani. 
Icoanele: "Icoanele sunt portretele de familie ale lui 
Dumnezeu" - Ana Maria Badea, 13 ani.  
Moastele: "Unii oameni nu putrezesc după ce mor pentru 
că trupurile lor au fost băgate în pamânt cu cerul în ei" - 
Sabina Dallu, 12 ani.  
Viata: "Chiar daca ţara noastră nu este în război, lumea 
zice că viaţa e o luptă, că oamenii se bat cu taxe mari... 
taxele la gaze, apa şi chirie, şi cu alţi duşmani şi ăia care 
pierd razboiul stau în frig, fără lumină, că sunt 
prizonieri" - Şerban Andrei Ionescu, 9 ani.  
Cerul:  
"Ca dupa ce murim să ne ridicăm la cer, trebuie toata 
viaţa să-i facem aripi sufletului" - Iulia Ghita, 14 ani.  
"Zadarnic e să ai aripi, iar cerul uşi închise" - Cassandra 
Halchias, 10 ani.  
 
(texte consemnate după Dilema Veche, nr. 108/2006) 

Scrisori către Dumnezeu, adresate de copii 
 

"Dragă Dumnezeu,   
Ma cheamă Ana Maria şi sunt în clasa a 
IV-a. Îmi place educaţia fizică, civică, 
muzica şi matematica. şi de Tine imi 
place, pentru ca mi-ai dat viaţă, eşti mereu 
lângă toţi oamenii şi îi ajuţi pe toţi. Şi eu 
îi ajut cât pot, dar stau la bunica. Părinţii 
mei sunt la ţara şi mai am încă patru 
fraţi... Aş vrea să îi ajuţi. ... Ştiu ca ti-am zis de o mie de 
ori, dar îmi place de Tine!  

Cu drag, Ana-Maria Codreanu, clasa a IV-a” 
 

         "...Eu cred în Dumnezeu şi nu vreau să-i fac viaţa 
un chin, dar vreau să aibă şi El grijă de mine, ca să nu 
păţesc nimic rău. Nu aş vrea să mor, că eu nu pot să 
înviez înapoi. Eu Il iubesc pe Dumnezeu şi mereu îmi fac 
rugăciunile ca să pot vorbi cu El.  

 Stoica Ana-Maria, clasa a III-a 
 

"Doamne, eu nu Te văd, dar Te iubesc, cred în Tine şi Te 
respect. Când merg la biserică, îmi doresc să Te văd în 
carne şi oase. Toţi Te iubesc şi au încredere în Tine, chiar 
dacă ei nu Te văd."    Sorina Asofronie clasa a III-a. 
  
        „Tatăl meu care eşti în ceruri, care pe toate le vezi şi 

pe toate le ştii. Eşti o minune şi 
vreau să Îţi mulţumesc pentru că 
mi-ai dat viaţă, mi-ai dat părinţi 
care mă iubesc şi mă protejează. 
Mi-ai dat minte luminată, m-ai 
ajutat să trec peste ce era mai 
greu, m-ai adus până în clasa a 
patra... Doresc să trăiesc frumos 
viaţa asta şi sper că o să trăiesc şi 
cealaltă viaţă la fel... Iartă-l pe 

tata, te rog eu frumos, deoarece vine obosit de la serviciu 
şi uită să îşi facă rugăciunea... Să îi ierţi pe toţi care Ţi-au 
greşit. Te rog frumos, Tatăl meu." 

Ana-Maria Păduraru clasa a IV-a C 
 

„Dragă Dumnezeu, 
        Vreau sa îi dai bunicii mele puterea de a termina 
casa pe care a început-o. Dar şi pentru mama mea, multă 
putere de muncă. Dar şi pentru orfani, puterea de a avea 
părinţi. Dar şi pentru mine, puterea de a lua note bune. 
Dar şi pentru toţi oamenii, sănătate multă. Dar şi pentru 
toţi copacii. Dar şi pentru berze, multa sănătate. Dar şi 
pentru flori."            Andreea Tercu, clasa a II-a  


